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C 2104 (KHE1A) £ 1048

1.C 3%+ #%3¢ inta=3.8; cout<<a; nﬁ%]ﬂ 1540

2. 130 | CHEs & Bl LAl -

3.C 357 32kl kA %] double k3= fRt8 8 Bytes -

4, & CE=42NY > charid[F"110017 H ¥ 95 ]id £+ 5B ~% o
B.RIFZ 5 - BFEE #3050 aRt e\ 353 > AU E 7 g ié % i Sulic o
6.Java 3 p FrelBR g IS > A AR BPF A ATIEY aRelhRl € p
B AR T o

T.PHP 5 e F k3383 o A7l AP E e o

8.raise % Python 3%+ erhf4ts o

9. & Python 353 4258 ¢ » "ABCDE">"ABCAE" %% = TRUE -

10. A Python 3% #7355 @ > list(range(®)) =% = [0,1,2,3,4] -

S NEEAEA0A (HF324) £ 204

1. 2 CxEZ4254¢ »inta[]={3,4,5,6,7} > a[3]sie & % > ?
(A)4(B)5(C)6 (D)7

2. BCH7ASY  IARIBI1,2,3,4,5,6% cout<< *H(A+L), ;5 i
(A)1(B)2(C)3 (D)4

17> %87F




3. & C#HEZ 478 # ¢ int* pa=new int[5]; int b=sizeof(pa); cout<<b; H

(A)2(B)4(C)8 (D) 10

4. 1T 5 CiEp At F R R @JP,;;@?
int a[]={52, 38, 13, 74, 83},
int b=0;
for (int i=0; i<4; i++) {
if (b<a[i]) b=al[i];
}

cout<<b;
(A) 74 (B) 83 (C) 13 (D) 38

5. M L C3F7 AV LF\: ﬁ'*‘]“‘f;ﬁ‘?
int i=5, a=2;
while (i>1) {
a++;
-
}
cout<<a;
(A)4(B)6(C)7(D)8
& Python # » 1+2*3/4>2 m@lb,;; w9
(A) 2 (B) 2.5 (C) False (D) True

7. & HTML # > T 7o f 5 3 (7 g % 2
(A) <br> (B) <In> (C) <cl> (D) <dd>

8. #Python ¥ »16<<? et % 5@ ?
(A)0(B)1(C)4 (D) 64

. wPython ¥ > len("R €") gk L P ?
(A)1(B)2(C)4 (D)8
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10. m 7™ 5 C3#F 7 43¢ » éﬁ-&aﬁ%lu.é w?
#include <iostream>
using namespace std;

int test3(int a)
{
if (a<10)
return a+test3(a+2);
else
return 7,
}
int main()
{
cout<<test3(2);
return O;
}

(A) 12 (B) 20 (C) 27 (D) 30

11. Python 3 Fpk e~ Z %> N 5 @ ?
(A) ASCII (B) BIG5 (C) UTF-8 (D) UTF-16

12. 11 jf;» Python %i;\] ’ ?\‘:%—FFH n zv”:“f;—% ?} (@ (?
n=2
while n<10:

n=(n-1)*(n+1)

(A) 1 (B) 3 (C) 8 (D) 63

13. 127 % Python A25% > K b chi % 51 ?
def testl(a):
a=a+l
return a+2
b=0
b=test1(3)

(A)0(B)4(C)5 (D)6
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14. 1™ % Python #23% » H-R adhg % 2@ ?
def swap(a):
b=a[1]
a[l]=a[2]
a[2]=b
a=[1,2,3]
swap(a)

(A)[1.2,3](B) [2,1,3] (C) [1,3,2] (D) [3. 2, 1]

15. T 5lfe 3 & Python ch% BAIW > £ 8d - g T TEx 5 HAEL AT

ML R

(A) list (B) tuple (C) set (D) dict

16. & Python v #h AL > T 5 ie 5 R E 4 L N IR R 41T 3 o

gt 2
(A) OverflowError (B) SyntaxError (C) SystemError (D) TypeError

17. 77l 5 Python # * enis BE Y £ 2 9
(A) scikit-learning (B) numpy (C) deep-learning (D) pandas

18.C 3 ¥k > floata=h/2; H H#cahiE 7z ™ ?
(A)25(B)1.5(C)3 (D)2

19. m 7T 5 C:#F3 #2538 F B ?\;%‘Fp“ﬁ%:".;f;\fﬁ?

#include <stdio.h>

int main()

{
float a=2.667;
printf("%5.2f", a);
return O;

}

(A) 2.667 (B) 2.67 (C) 02.67 (D) 02.667

F4F 0 %87




20. 11T 5 Python 353 A25% # FL 0 iR B EARR T A 2

for i in range(1,50,7):
print(i)

(A) 50 (B) 350 (C) 7 (D) 8

= “AEHS0A (FH254) £ 2048

L THP% s CE MAET ?

(@) enum (b) operator (c) const (d) this

2. ML CETARD:  FRFAFRESE T5l]f?'ﬁﬁ£§f?

#include <iostream>
using namespace std;
void test1(int a)

{
a+=3;
}
void test2(int* a)
{
*a+=3;
}
int main()
{
int a=5, b=6;
testl(a);
test2(&b);
return O;
}

(A) a=5 (B) a=8 (C) b=6 (D) b=9

3. T Al AT RGN ET 2
(A) HTML (B) PHP (C) JavaScript (D) CSS

FO0F % 87F




4, BT ARNKTY O TR BREGSLET LG 24 A 2R GY
(A) BMP (B) JPG (C) GIF (D) PNG

5. T 7w ¥ i P AL HE?

(A) HTML (B) ASP (C) PHP (D) JSP

6. 77w 5 HTML ¢ <font>e/g 4 ?
(A) size (B) color (C) face (D) align

7. e CH+igul(class)? e | T gz 5T AR E ?

(A) public (B) protected (C) virtual (D) private

8. TPk i PHP 33 enfe s irfa 5L 2
(A)<!-- -->(B)//(C)# (D) I* */

# Python # » sV i+ 2 i * open(file, mode) * B kxth % » 2 ¢ chHomode %

;f%"&‘ *;v [+ ,}E\Jfg_‘\ y % J'J f?’% :‘—;« ﬂﬁﬁjﬁ:;\ ‘?

(A)r (B)w (C)a (D) b

10. T 5l & Python p & h% B3 %] 7

(A) range (B) set (C) tuple (D) str

11. = 7| & 4 Python % ZBA| 4| dict £ £and 8 3 ?
(A) +(B) == (C) > (D) *

12. 747 4 Python A2 # B> SRR FHsenit % > T AP ¥ LA 2

a=17/5
b=17//5
c=17%5

(A) a=3.4 (B) b=3 (C) c=1 (D) ¢=3

F6F > x87F




13. & Python # » T 7 fr 3 g % 5 False ?

(A) 1<2 and 3>2 (B) not 5!=6 (C) 23=="23" (D) 2&3==2

14. % Python # > a="enthusiasm" » = 7|7Ru & % 2 o fx ?

(A) a.count("s") =2 (B) a.rfind("s") =5 (C) a.startswith(*'s") = TRUE (D)

a.find(""s")=5

15. PF'{:»T;%U;J'P#?W”'%P \'—'%P T'J'/E”F]z,-ﬁ EfE

‘m}&
=\

=
i
—i=
-—ﬁn&
0

(A) list (B) matrix (C) array (D) data.frame

16. Trlm 5 LN ARNFET Y

(A) Pascal (B) Perl (C) Python (D) PHP

17. T3l K RS FT 7

(A) XML (B) RTF (C) HTML (D) PHP

18. & lavasFs ¥ 0 TR F e ERFHBERG Y

(A) sleep(); (B) stop(); (C) notify(); (D) wait();

19. M5 CHET AN FRHGFENEE > TARFImE?

#include <iostream>
using namespace std;

int main()

{
int a=3, b=8;
if (a>2) int a=5;
else b=7,

}

(A) a=5 (B) a=3 (C) b=8 (D) b=7




20. B>+ Python ¢ calendar #i-ie » = 7 fe 3 It £ 7

(A) calendar.firstweekday() @w - %% - BLIFXFFXEEZ 04 72— o
(B) calendar.isleap(year) ¥ 12 * &k 2%t % #Hicyear ¥ F 2 BB & o

(C) calendar.calendar(year) & y* 038 &% S5V 4528 > & E (T o

(D) calander.weekday(year, month, day) w & {& 5 %-# year, month, day #745 T
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